
千葉市教育委員会会議の開催について（お知らせ） 

 

令和８年千葉市教育委員会会議第３回定例会を下記により開催します。 

 

令和８年３月１３日 

千 葉 市 教 育 委 員 会    

記 

 

１ 日 時  令和８年３月１８日（水）午後１時３０分 

２ 場 所  市役所高層棟１０階 教育委員会室 

（千葉市中央区千葉港１番１号） 

３ 議 題 

報告事項 

（１）令和８年第１回千葉市議会定例会について 

（２）令和９年度（令和８年度実施）公立学校教員採用候補者選考について 

（３）教職員のメンタルヘルス対策に関する調査研究事業について 

（４）令和８年度千葉市立稲毛国際中等教育学校入学者選抜について 

（５）令和８年度千葉市立千葉高等学校入学者選抜について 

（６）令和８年度千葉市立高等特別支援学校の入学者選考について 

（７）令和７年度第２回長柄ジョイントキャンプの実施について 

議決事項 

議案第１２号 千葉市いじめ防止基本方針の一部改定について 

   議案第１３号 第２期千葉市放課後子どもプランの中間見直しについて 

  議案第１４号 千葉市教育委員会公印規則の一部改正について 

 議案第１５号 千葉市教育委員会組織規則の一部改正について 

 議案第１６号 千葉市立高等学校管理規則の一部改正について 

 議案第１７号 千葉市立特別支援学校管理規則の一部改正について 

 議案第１８号 千葉市教育委員会決裁規程の一部改正について 

 議案第１９号 千葉市立学校職員服務規程の一部改正について 

 議案第２０号 千葉市教育委員会職員安全衛生管理規程の一部改正について 

 議案第２１号 令和９年度千葉市立稲毛国際中等教育学校入学者選抜の日程について 

 議案第２２号 千葉市指定文化財の指定について 

 議案第２３号 職員の人事について［非公開の見込み］ 

議案第２３号については、千葉市教育委員会会議規則第１２条第１項第１号「任免、賞罰等職

員の身分取扱いその他の人事に関する事項」に該当することから、非公開となることが見込まれ

ます。 

なお、公開・非公開については、当日の教育委員会会議において決定されます。 

４ 傍聴方法 

  方  法  当日受付（定員１０人を超えた場合は抽選とします。） 

  受付時間  午後１時００分から午後１時２０分まで 

  場  所  市役所高層棟１０階 教育委員会室前 

（千葉市中央区千葉港１番１号） 

 

 

 



５ その他 

市役所の駐車場をご利用される場合は、駐車場利用認証処理を行いますので、駐車券を総務課職員に

ご提示ください。 

６ お問合せ先 

  千葉市教育委員会事務局教育総務部総務課 ℡０４３-２４５-５９０３（直通） 


